

# 一位郸城学子的世界日化梦



□晚报记者 徐松 文/图

2015年6月,一款具有中国特色的互联网母婴品牌“爸爸的选择”,在纽约时代广场华丽亮相,吸引了来自世界各地游客的目光。这个品牌就是王胜地和他的团队创造出来的。

#### 胸怀壮志的郸城学子

1981年,王胜地出生于郸城县胡集乡一个普通的农村家庭。从小学到高中,他的学习成绩一直优异,并曾获得河南省数学奥林匹克竞赛一等奖。2000年,他考入北京大学化学与分子工程学院。

与学弟学妹分享学习经验时,王胜地说:古之立大事者,不惟有超世之才,亦必有坚韧不拔之志。

“未名湖、博雅塔算不了什么,最重要的是北大人的那种精神,那种无以言传的北大精魂。”接受周口晚报记者采访时,王胜地骨子里的那种自信溢于言表。

如今,王胜地已经成为世界经济大潮中的佼佼者。

#### 高材生的世界日化梦

“国产纸尿裤琳琅满目,为什么非得买

外国的纸尿裤?”“那是因为我害怕国内的纸尿裤添加了不好的东西。”一位妈妈的回答让王胜地敏锐地意识到,国内纸尿裤品牌不是在市场上没有位置,而是在国人心中没有位置。

王胜地为此决定生产一款让天下父母都放心的纸尿裤。

随后,他与崔翔、樊皓、李大鹏和曹倩一起,组建了中国纸尿裤行业最高学历的高管团队。

像苹果、佳能等众多美国、日本企业运行模式一样,这个中国高材生团队在全球范围内选择最优质的母婴产品原材料,自主设计、主导研发、自创品牌,以世界一流品质抢占世界市场。他们用最挑剔的眼光在美国选择了优质木浆和医用胶,在德国选择了医用胶和魔术扣,在日本选择了高分子,在韩国选择了橡皮筋,再加上自主知识产权的7项专利,然后生产了“爸爸的选择”系列产品。

1月25日,王胜地带着他的产品回到周口,开启国内市场百场推介会的第一站。

王胜地告诉周口晚报记者,“爸爸的选择”系列产品已顺利通过京东集团优质项目入选评审。

## 工行“节节高2号”让存款多“挣钱”

**本报讯** 去银行存款,如果只知道活期和定期,那么你已经落伍了!定期存款若是提前支取只能按活期计算利息的方法,让不少人颇感无奈。如何才能最大限度地保证收益呢?笔者从工行了解到,该行目前正在热推的特色产品“节节高2号”,既有活期的灵活,又有定期的收益,“钱途”一片光明。在利率市场化的背景下,工行“节节高2号”是个不错的选择。

工行“节节高2号”是满足一定起存金额(不低于人民币1万元)的定期存款(两年期),提前支取按照实际存期靠档计息的存款创新产品。该产品不支持部分提前支取,只支持全额提前支取,不支持约转。客户可通过柜面、个人网银、手机银行、融e行、自助终端开办。

全额提前支取计息规则:存期大于等于1天,小于7天,按存入日1天通知存款利率计息;存期大于等于7天,小于3个月,按存入日7天通知存款利率计息;存期大于等于3个月,小于6个月,按存入日3个月整存整取存款利率计息;存期大于等于6个月,小于1年,按存入日6个月整存整取存款利率计息;存期大于等于1年,小于2年,按存入日1年期整存整取存款利率计息;存期等于2年,按存入日2年期整存整取存款利率计息。

以上通知存款、定期存款利率执行工商银行存入日相关存款利率上浮政策,即在央行基准利率基础上上浮30%。详情请咨询工行各网点。(简庐)



## 爱心送给特困家庭

1月25日下午,周口市机关事务管理局7名工作人员来到太康县高朗乡中黄行政村,为20户特困家庭送去了慰问金,以及大米、食用油等生活物品。图为慰问现场。

晚报记者 张燕 摄

## 乘公交 大家排队上车



□晚报记者 王凯 文/图

近日,在周口中心城区七一路与工农路交叉口一个公交车站牌处,乘车的市民络绎不绝。周口晚报记者发现,虽然天气寒冷,但市民还是等公交车停稳后排队上车。尤其让人感动

的是,一辆16路公交车到站后,大家自觉地让儿童和老人先上车(如图)。经常乘公交车上下班的市民姜先生告诉周口晚报记者,现在天冷了,乘公交车的人也多了,尤其是在上下班和学生放学的时候,乘公交车的人更多,但大家都文明乘车。

